
 

Operačný program Životné prostredie na výstave CONECO 2010 
 
Bratislava 23.3.2010 S mottom „Energia nad zlato“ otvorili v Bratislave 31. veľtrh 
stavebníctva Coneco, 20. veľtrh Racioenergia a štyri špecializované výstavy 
(Climatherm, Conecoinvest, Slovrealinvest a Stavebná mechanizácia). Na uvedených 
podujatiach sa zúčastnilo množstvo záujemcov, patriacich k odbornej, ako aj širokej 
verejnosti, ktorí svojim zameraním predstavujú zaujímavú množinu potenciálnych 
žiadateľov o pomoc z fondov EÚ.  
 
Na tohoročnom veľtrhu CONECO/RACIOENERGIA predstavilo svoju ponuku 636 
vystavovateľov z oblasti stavebníctva a využitia energie. Počas piatich dní konania veľtržných 
podujatí vystavovatelia návštevníkom radili, ako šetriť energiu a peniaze domácností i firiem. 
Ministerstvo životného prostredia SR sa už tradične chopilo príležitosti a v rámci 
veľtrhu zriadilo informačný stánok Operačného programu Životné prostredie. Stánok 
s priestranným informačným pultom bol atraktívne stvárnený v jednotnom designe celej 
kampane uvedeného operačného programu. Návštevníci veľtrhu a výstav tak popri ponuke 
stavebných materiálov a technológií mali možnosť dozvedieť sa aj cenné informácie o 
spôsobe získania finančných prostriedkov na realizáciu investičných projektov z oblasti 
životného prostredia. 
Kvalifikovaní konzultanti ministerstva poskytovali informácie o možnostiach, ktoré poskytuje 
EÚ prostredníctvom Operačného programu Životné prostredie. Záujemcovia z verejného ako 
aj súkromného sektora sa okrem všeobecných informácií najviac zaujímali o podrobnosti 
z oblasti odpadového hospodárstva a oblasti odvádzania a čistenia  komunálnych odpadových 
vôd. Zo všeobecných informácií bol najväčší záujem najmä o majetkovo právne 
vysporiadanie pozemkov, financovanie a oprávnenosť projektov, verejné obstarávanie a o 
harmonogram výziev. Pre získanie hlbších znalostí  boli dopoludnia a popoludní 
organizované miniworkshopy. Na workshopoch sa záujemcovia dozvedeli o procese prípravy 
a predkladania žiadostí o nenávratný finančný príspevok z fondov EÚ prostredníctvom 
Operačného programu Životné prostredie, informácie o aktuálnych výzvach a podrobnejšie 
podmienky poskytovania pomoci. 
 
Súhrnný prehľad konzultácií na výstave CONECO 2010 v tabuľke: 

Počet konzultácií 

Téma 
otázky 

Prioritná 
os 1 

Prioritná 
os 2 

Prioritná 
os 3 

Prioritná 
os 4 

Prioritná 
os 5 

Všeobecné 
otázky 

Celkom 

Spolu 80 19 61 123 5 215 503 
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